



С Новым 2011 годом!



«Новогодняя сказка». Аппликация из теста.
5 класс. Руководитель – И.В.Рибнова

Новый год! Сколько волнений, ожиданий он нам приносит. Дети знают, что на Новый год случаются разные чудеса и исполняются все желания, о которых они написали в своих письмах Деду Морозу и Снегурочке.

* * *

Я от праздника жду изменений в жизни к лучшему. Очень хочу, чтобы люди всегда были добрыми, внимательными, не обижали друг друга, заботились о тех, кто болеет, помогали тому, кому сейчас плохо.

Поздравляю всех людей страны с Новым годом!
Желаю здоровья, любви, успехов.

Пахомова Н., ученица 8а класса

* * *

Аня Воробьёва просит Деда Мороза о том, чтобы её и брата Женя на Новогодние каникулы родственники пригласили к себе домой.

* * *

Дед Мороз – главный герой волшебного Нового года, и он приходит один раз в год, чтобы исполнить самые заветные желания. Я хочу, чтобы все люди Земли были счастливы, здоровы, чтобы Дед Мороз оберегал всех от болезней, слёз. Я всего лишь ученик 8 класса и мало что могу изменить, но очень хочу счастья тем, кого люблю: воспитателям своим, одноклассникам, директору, маме.

Новиков Н., ученик 8б класса

* * *

Я желаю маме, Деду Морозу, Снегурочке, бабушке, Вере Николаевне здоровья. Дедушка Мороз, приходи к нам в школу, у нас хорошо здесь.

Шмелева Т., ученица 5 класса



«Заячий Новый год». Вышивка.
Зайцева С., 9 класс

Я хочу, чтобы все были здоровы. Дед Мороз, помоги мне летом найти работу, чтобы купить скутер.

Препелица Б., ученик 5 класса

Дед Мороз и Снегурочка, поздравляю вас с Новым годом! Помогите мне стать доброй и вежливой.

Лапынина М., ученица 5 класса

* * *

Дед Мороз и Снегурочка, очень хочу научиться читать и писать. Я буду стараться. Поздравляю маму, папу, Танюшку, Настю с Новым годом!

Люзин А., ученик 5 класса



«Зимняя сказка». Аппликация из теста.
5 класс. Руководитель – И.В.Рибнова

* * *

Здравствуй, дедушка Мороз!

Мы не верим в чудеса до тех пор, пока с ними не столкнемся, а чудеса они есть.

Однажды мы пошли на Молодежный, в магазин. Нас отпустили воспитатели. Стояла теплая, солнечная погода. Купив себе мороженого и конфет, мы возвращались в школу. Мы очень рады были этой короткой прогулке. Но произошло невероятное – мы не сделали и десятка шагов, как налетел ужасный ветер, сразу всё вокруг посерело, небо потемнело. Мороз начал кусать за нос, за щёки, за руки. Мы помчались бегом. Мы думали только об одном: «Как хорошо, что наша школа рядом». Мы бежали и думали: «Самый тёплый, самый уютный и самый родной дом – вот он рядышком. Школа, любимая, родная и самая, самая уютная».

Мягков Игорь, ученик 8а класса

Школьные новости

В декабре воспитанники нашей школы приняли участие в областной выставке технического и прикладного творчества «Рождественская» и в областном фестивале «Виктория».

На выставку «Рождественская» было представлено 49 работ учащихся, на фестиваль «Виктория» – 16 работ, выполненных в разных техниках: лозоплетение, рисунок на стекле, резьба по дереву, ковровая вышивка, лепка из соленого теста, бисероплетение, аппликация из различных материалов, компьютерная графика и другие.

Мы надеемся, что жюри по достоинству оценят творчество и фантазию наших детей и педагогов.

Т.В. Шелемотова, зам. директора по воспитательной работе



Аппликация из полистирола. И. Пришивин, 6б класс

Новый год стучит в наш дом

Скоро наступит самый любимый праздник всех детей и взрослых – Новый год.

В новом году принято желать успехов в работе и учебе, крепкого здоровья и исполнения всех желаний. Мы их загадываем в новогоднюю ночь и верим, что они обязательно исполняться.

А еще Новый год – это веселье у елки, сказочные герои, волшебство. И если у вас были какие-то неприятности в старом году, то верьте – в следующем году все изменится, главное надо захотеть. Дед Мороз со Снегурочкой в этом вам помогут. Мы все с нетерпением ждём прихода Нового года, зимних каникул, чтобы отдохнуть, набраться сил и во втором полугодии меньше пропускать уроки из-за болезни и получать хорошие и отличные оценки на уроках.

Все ребята 6а класса поздравляют всех работников школы и учеников с Новым годом!



«Елочка-красавица». Вышивка.
Шестакова Ю., 6б класс

ПРЕДНОВОГОДНИЕ ИНТЕРВЬЮ



Директор нашей школы — это человек, на которого хочется равняться, быть похожим на него, но это не всегда у нас получается.

Актив школы и все ребята поздравляют Вас с наступающим Новым годом. И желают Вам здоровья, успехов в жизни и огромного человеческого счастья. Пусть сбудутся все ваши мечты и желания!

А желаний у Александра Ивановича действительно очень много. Он поделился ими с нами во время интервью.

— Как проходили Новогодние праздники, когда Вы учились в школе? И были ли у Вас роли на представлениях?

— Новогодние праздники в школе проходили традиционно торжественно, в ожидании чудес, и, конечно, подарков. Ведь от Нового года всегда ждешь какого-то чуда. У меня была одна единственная роль, но постоянная. Это роль Деда Мороза.

— О чем Вы мечтаете как директор школы?

— Как директор я мечтаю и хочу процветания нашей школе, усовершенствования учебно-воспитательного процесса, чтобы он соответствовал современным требованиям, а, значит, совер-

шенствования профессионализма учителей, воспитателей. Хочется, чтобы дети нашей школы были культурными, воспитанными, как принято в современном обществе. Хочется создать хорошие условия детям и сотрудникам школы, чтобы все мы не относились к школе как к казенному учреждению, а чтобы школа для нас всех, а главное для детей, была настоящим родным домом. Очень хочется, чтобы в коллективе царила доброжелательная, дружеская обстановка, в людях было больше искренности и взаимопонимания.

— Есть ли у вас любимые ученики?

— Если говорить об учениках, то у меня их 112 человека, я их всех одинаково люблю. Если бы я не любил своих учеников, я бы здесь не работал, тем более в качестве директора.

— Что вы можете пожелать всем обитателям нашей школы в Новом году?

— Желаю, чтобы вам всем было уютно и в школе, а в будущем и в жизни вне школы. Здоровья, всяческих успехов в достижении своих целей.

Интервью с А.И.Ивахненко, директором школы подготовили Е.П.Хазарян, педагог-организатор, А.Яковлева, М.Поднякова, Р.Кузнецова, члены актива школы

Уважаемая Татьяна Михайловна. Мы вас очень, очень любим, вы нам многим, как мама, хотя мы вам этого не говорим, а порой и не слушаемся даже, простите нас. Мы все ребята поздравляем Вас с наступающим Новым годом! Будьте счастливы!

— Как проходили Новогодние праздники, когда Вы учились в школе? И были ли у Вас роли на представлениях?

— Когда мы учились в школе, то Новый год, как и у вас сейчас, проходил весело и интересно. Особенно в начальной школе все дети верили в волшебного Деда Мороза. Мы вместе с педагогами готовили новогодние программы, и ребята из одной школы приходили в гости в другую: обменивались концертными номерами. Как и большинство девочек, на новогодних представлениях я была «снежинкой» и участвовала в традиционном танце снежинок, которые обычно сопровождают Деда Мороза и Снегурочку. В старших классах мы становились более самостоятельными в подготовке Новогоднего праздника. Выпускали стенгазеты с поздравлениями и пожеланиями. Ребята из восьмых-десятых классов создали вокально-инструментальный ансамбль, что было очень популярно в 70-е годы. Новогодние балы у нас уже проходили под живую музыку вокально-инструментального ансамбля.

Новогодний бал, как правило, был костюмированным. В разгар праздника, как и в детстве, появлялись Дед Мороз и Снегурочка. Роль Снегурочки доводилось исполнять и мне.

— О чем Вы мечтаете как заместитель директора?

— Очень хочу, чтобы школа процветала. Чтобы и взрослые, и дети с уважением относились друг к другу, педагоги радовались успехам и достижениям своим воспитанников.

— Есть ли у вас любимые ученики?

— Все дети, с которыми приходится работать, становятся любимыми. Есть ученики, которые радуют своими успехами в разных делах или выдающимися человеческими качествами. В нашей



школе был ученик Саша Бондаренко, который запомнился мне и, наверное, не только мне, как необыкновенно добрый, бескорыстный, отзывчивый, доброжелательный, трудолюбивый человек, который всегда стремился да и сейчас стремится помочь окружающим.

— О какой школе и воспитанниках вы мечтаете в будущем?

— В материальном плане хочется расширить площадь помещений, чтобы для основного и дополнительного курса обучения был свой обустроенный кабинет с комфортными условиями для занятий.

Мечтаю, чтобы на базе школы был создан образовательно-реабилитационный центр для ребят, которые не смогут сразу после окончания школы устроиться в жизнь, чтобы у них была возможность где-то жить, трудиться и заниматься досуговой деятельности.

А ребята у нас очень хорошие. Поэтому мечтать о других не хочется, пусть будут такие, как есть. Они очень способные дети, восприимчивые. Очень хочется, чтобы они научились быть трудолюбивыми, старательными, доброжелательными, отзывчивыми, умеющими отличать хорошее от плохого.

— Ваши новогодние пожелания?

— Хочу пожелать, чтобы у всех сбылись самые заветные надежды и мечты, чтобы праздники прошли весело, интересно и дружно. Чтобы новый год принес всем детям и сотрудникам школы радость и успех.

Интервью с А.И.Ивахненко, директором школы подготовили Е.П.Хазарян, педагог-организатор, А.Яковлева, М.Поднякова, члены актива школы

Просто старушка



лась зайти в дальний склад, подёргав ручку двери и убедившись, что она закрыта, направилась по тропинке. Олег вернул незнакомую бабушку в школу и возмутился: «Что с ней делать? Она в лесу замерзнет!»

Обычно мы решаем все вопросы вместе с администрацией школы. И в этом случае обратились к Татьяне Михайловне. Она быстро разобралась в этой ситуации: бабушка потерялась (такое бывает со старыми людьми). Татьяна Михайловна вызвала «скорую помощь». Олег Дементьев с Ваней Андреевым побежали встречать машину «скорой помощи», чтобы показать, куда надо подъехать. Медикам удалось выяснить, где проживает бабушка, и они отвезли её по адресу. Оказалось, что бабушке 80 лет, она ветеран войны (в военное время ещё совсем подростком работала в тылу).

Вроде незаметный случай и, к счастью, он не закончился неприятностью или трагедией. Олегу спасибо за проявление таких важных человеческих качеств, как отзывчивость и доброта.

Позднякова Н.А., воспитатель 6б класса



2011 год — год Зайца (Кролика, Кота). В магазинах полки ломятся от сувениров — символов года. Именно заяц полюбился производителям сувенирной продукции. Вот зайцы — свечи, вот мягкие игрушки, вот посуда с изображениями зайцев.

Какой же этот зверёк? Существование зайцев на Земле далеко не безоблачно. Зайцы — это звери, которые у нас с языка не сходят: «труслив, как заяц», «заячья душонка», «уле-пётывает, как заяц», «прыгает, как заяц».

Заяц не так уж и труслив и, если видит, что хищник за решёткой, на цепи, то спокойно занимается своими заячьими делами в самой непосредственной близости от врага. От лисицы, волка заяц убегает заранее. Но когда заметит в небе ястреба, то не бежит, а затаивается под-

нать с его лежки, он, как угорелый, несётся прочь. Но ведь лежащий заяц чаще всего знает о приближении человека задолго до того, как человек подойдёт, и не торопится удрать, а ждёт до последнего мгновения, не свернёт ли человек в сторону. Длинные задние ноги позволяют зайцу стремительно срываться с места и мчаться 3-5-метровыми прыжками. Поэтому, когда про кого-то говорят «прыгает, как заяц», то сильно преувеличивают.

Т.В.Шелемотова, зам. директора по воспитательной работе